



Razpis za sofinanciranje mednarodnega sodelovanja DU v letu 2017

Objavljamo interni razpis za sofinanciranje mednarodnega sodelovanja društev upokojencev (v nadaljevanju DU) v letu 2017.

Na razpis se lahko prijavijo DU, ki:

- so že ali bodo v letu 2017 **izvajala kulturne, športne oz. rekreativne ter druge ustvarjalne dogodke** s sorodnimi organizacijami iz tujine in
- imajo poravnano članarino za leto 2016.

Rok za prijavo je **31. julij 2017**.

Postopek prijave

V prilogi je prijavni obrazec.

DU pošljejo prijavni obrazec svoji pokrajinski zvezi, ta pa naj zbrane prijave, opremljene s svojim mnenjem, pošlje:

- a) po navadni pošti na naslov:

ZDUS

Za mednarodno sodelovanje društev upokojencev

Kebetova 9

1000 Ljubljana

ali

- b) po elektronski pošti na spodaj naveden e-naslov.

Če je bil dogodek mednarodnega sodelovanja v času razpisa že izveden, lahko k prijavi dodate tudi vabila, kratko poročilo, kopije računov ipd.

Komisija bo upoštevala prijave, ki bodo prispele na ZDUS do 31. julija 2017.

Rezultati razpisa bodo objavljeni konec avgusta 2017.

Več: Alenka Ogrin, alenka.ogrin@zdus-zveza.si ali 01 62 05 480

Besedilo razpisa in prijavnico lahko dobite tudi na spletni strani ZDUS.

Za mednarodno sodelovanje ZDUS

Jožica Puhar

Obrazec za prijavo na razpis mednarodnega sodelovanja društev upokojencev v letu 2017

prijavitelj DU	
naslov	
PZDU	
datum oz. termin dogodka	
vrsta dogodka: (šport - rekreacija, kultura, drugo)	
kraj dogodka	
predvideno št. sodelujočih	
vsebina (na kratko namen, priprave, opis aktivnosti, pričakovani rezultati ipd.)	
stroški (npr. prevozi, najem prostora ali opreme, materialni stroški,	

gostinske usluge* ipd.) prihodki in viri (npr. razpis ZDUS, občina, sponzor...)	
priloge: (neobvezno)	
prijavo pripravil/a: (ime, kontakt)	

* Pozor! stroški gostinskih storitev lahko predstavljajo največ 50 % skupnih stroškov (pogoj v razpisu financerja ZPIZ).

Opomba: tabelo lahko po potrebi prilagodite, povečate, a ne na več kot 2 strani.
Obrazec lahko kopirate. V elektronski verziji je na voljo tudi na ZDUS-ovi spletni strani.